TAYTOTHTEY — I[TAPAT'ONTOIIOIHXH

AYXKHYH 1

« B v _
l+a+af 1+B+Py 1+y+ay

Av afy =1 va deitete 611

AYXKHYH 2

Av o+ B =1, va deifete 6m : o*(B+1) — P atl) =0 —P

AYXKH¥H 3

Av ot Byt ay =1, va oeitete o1 :

of(a+PB)+PyPB+vy) tay(aty)+3afy=a+p+y.

AXKHYH 4

0}
Avap # 0 «at B + 5 =3, va deikete ot : ala® + 6B°) = BA(B® + 9a°)

AYXKHXH 5

Av a+B+y=1,0°+p*+y° =1 kono’ + B°+v° = 1 vo Seifere du

&vac TOLAdIoTOV amd Toug o,B,y elvorl undév .

AYXKHYH 6

Av 0‘2+BZ:1, X2+y2=1Ka1aX+By=O,va68i§8rsén af +xy=0.



